
 

 

 

 

Ata de N° 28 da sessão ordinária do dia 07 de Dezembro de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos sete dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e dois ocorreu a 

sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob a 

presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o 

Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura 

das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Andreia Medeiros 

foi apresentado um requerimento N° 63/2022 solicita que seja feito os 

reparos e instalações de luminárias, dos postes da comunidade do sítio 

Santa Tereza dos Galdino. Requerimento N°64/2022 solicita que seja 

feito reparos da estrada do Sítio Pau D’arco que dá acesso ao Sítio 

Araçás. Requerimento N°65/2022 solicita ao prefeito municipal, Saul 

Lima Maciel, junto a Secretaria de Infraestrutura, que envie a equipe 

tapa buracos, o mais rápido possível, para localidade do Sítio Santos 

Reis, pois o asfalto tem vários buracos, e está colocando a segurança de 

todos que trafegam por essa via, em risco. Pelo vereador Francisco 

Jonas foi apresentado um requerimento N°08/2022 solicita que seja 

feito a compra de um terreno de 10 hectares localizado em região 

estratégica de pesquisas na área da agropecuária e doado para o campus 

da Universidade Vale do Acaraú (UVA) Ibiapaba, no município de São 

Benedito-Ce. Em seguida realizou a leitura das matérias vindas do 

poder executivo. Projeto de Lei N° 56/2022 cria o programa “Educar 

Melhor” para garantir o direito ao acompanhamento especializado dos 

alunos da educação básica do município de São Benedito (Ce) e dá 

outras providências. Projeto de Lei N° 57/2022 altera a Lei N° 

706/2010, que trata do plano de cargos e carreiras do magistério da 

educação básica e dá outras providências. Projeto de Lei N° 58/2022 

cria o programa Recomposição das Aprendizagens e dá outras  

 



 

 

 

 

providências. Projeto de Lei N°59/2022 altera a Lei N° 1.316/2022, que 

trata da concessão de bolsas de estudo para professores efetivos da rede 

pública municipal de ensino, e dá outras providências. Projeto de Lei 

N°60/2022 institui o licenciamento ambiental no âmbito do município 

de São Benedito (CE), fixando taxas de licença ambiental e serviços 

diversos e os custos de análises de estudos ambientais, e dá outras 

providências. Logo após a Sra. Presidente Juciane Jorge comunicou que 

não houve inscrição para o uso tribuna. Finalizou convocando a todos 

para a próxima sessão que acontecerá dia 14 de Dezembro de 2022 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito- CE, em 07 de 

Dezembro de 2022 

 

 

     

 

 

 


